

路人何辜?! 孩子何辜?!

离婚后,男子开车连撞19人

目前已致6人不幸身亡,其中有3名儿童;另有13人受伤
事发福建闽侯,警方谈判无果后用消防锤砸车才将其制服

28日11时许,福州闽侯发生恶性撞人事件,目前已造成6人死亡(其中3名儿童),13人受伤,伤者中有两名受伤女童被送往医院接受紧急救治,嫌疑人林某被警方控制。综合新华社



扫描二维码,
看警方制服
肇事者



被轧坏的自行车 新华社发



肇事车是租来的 网络图片



现场留下被撞儿童的鞋子 新华社发

警方用消防锤砸车将其制服

福州警方介绍,28日11时19分许,闽侯县公安局指挥中心接到报警称,一男子驾驶小车在闽侯青口镇奔驰大道附近撞人后逃逸。接警后,警方立即组织围堵该肇事车辆。11时30分许,民警驾驶警车在尚干镇奔驰大道和203省道交界处成功将该肇事车辆截停。

目击者称男子车上带有鞭炮和汽油,手里还拿着打火机,警方与其谈判半小时无果后,兵分两路,用手机吸引男子注意力,消防员从另一

侧靠近,一边对车内喷水防止其引燃汽油,一边拿消防锤砸车,最终将其从车中拽出制服。

疑因婚姻问题产生报复念头

经初查,该肇事男子林某(汉族,37岁,福州长乐人),林某刚与妻子离婚,疑因家庭纠纷情绪失控引发报复念头,他驾车从闽侯县青口镇往尚干镇方向,沿奔驰大道行驶,连续撞人,当场致6人死亡(其中3名儿童),13人受伤。目前,当地正在全力组织抢救伤员、安抚群众,事件还在进一步调查中。

一对姐弟家门口被撞身亡

一位村民称,当时他在一家超市里,听见猛踩油门的声音。

在凤港村,目击者林华胜称,上午11点15分,放学后不久,三个孩子和他们的奶奶被撞倒在距家门口不足50米的地方。

孩子的父母都在南非工作,8岁的大孙女和上幼儿园的小孙子当场身亡,奶奶和小孙女还在抢救中。肇事车辆撞倒4人后继续前行,相隔100米又有3人被撞,其中两名是附近凤港小学老师。

100米的巷子连撞了8人

记者了解到,在凤港村这条宽不足5米,长不到100米的巷子,前后有8人被撞。而在另一被撞现场庄头村,村民称有3人被撞身亡,其中一名是儿童。

肇事者曾因纠纷自砍手指

林某的岳母介绍说,林某脾气急躁,曾因纠纷把自己的小手指砍下。平时林某常怀疑老婆有外遇,查看老婆手机。老人还说,女儿和林某结婚7年,感情不好,女儿2012年

就提出了离婚,已分居3年,两人育有一女归林某抚养。

车是租的,之前还烧了辆车

27日,林某曾跑到岳母家要求与妻子吃离婚前最后一顿饭。28日上午在离婚案开庭后,林某就泼汽油烧毁女方的车,然后用租来的雷克萨斯开往女方家闽侯青口,沿路见人就撞。车上还放有汽油,林某岳母猜测是女婿打算用来烧女方家的,因为被警方制服来不及实施。谈及林某撞人事件,老人家一直说,良心上很过意不去。

大货车撞倒3人继续跑,被路人截停

事故造成两死一伤,疑与右转盲区有关;在此提醒大家,遇到大车躲远点

昨天上午8点30分左右,南京浦口区锦汇苑小区附近的新马路上发生一起车祸,一辆蓝色大货车连撞三人,造成两死一伤。“大货车从锦汇苑小区门口的锦江路右转到新马路上,不知道怎么回事,大货车撞倒三个人之后,没有停车。”现场的一位目击者说,大货车继续行驶两百多米后被路人拦下。目前,具体事故原因警方正在调查。

实习生 杜鹏伟 现代快报记者 李宇龙 文/摄



被撞老人的眼镜留在事故现场



车祸发生在十字路口

【惨祸】 大货车右转弯撞倒3名路人

昨天上午,现代快报记者赶到现场时,车祸现场已经撤离。不过,在锦江路和新马路的路口处,能够清晰地看到未清理干净的血迹,马路旁的石块上有被车胎摩擦过的痕迹。人行道上还有一副眼镜,据附近居民说,眼镜是一名被撞男子的,“他当场就被撞死了。”

附近居民刘先生(化姓)说,他当时亲眼目睹了这起车祸。“我和老伴出门去买菜,刚刚从锦江路右转走到新马路上。”刘先生说,突然听到后面有车开过来,他下意识地回头看了一眼。

“货车的车头已经到了新马路上,后车斗也转过来一半。”刘先生说,当时他发现,货车下面躺着一个女的,旁边还有一辆自行车。那名女子正要抬起头打算躲开,嘴里还喊了一声“呀”。“这一声刚喊完,货车的后轮就从她身上轧了过去。”刘先生说,女子被轧过后,当场就没了动静。

“还有一个男的趴在路边,地上全是血。”刘先生说,货车撞倒两人之后,又撞倒一名骑车女子。

货车开出两百米被截停

“货车撞人后并没有停车。”现场的一位目击者称,肇事货车又继续向前开了两百多米。“不知道驾

驶员是没有发现撞到人,还是想逃跑。”不少路人在后面追货车,最后还是在货车前面的市民把货车给截停了。

目击者向现代快报提供的照片显示,肇事的车辆是一辆蓝色的大货车,车上没有装货。在货车的前挡风玻璃上有一张2014年南京港第二港务公司的通行证,上面写着车辆负责人的姓名和联系电话。不过,当记者试着拨通这个电话时,电话另一头传来的一直是忙音。

伤者:从后面被撞飞起来

昨天中午,在浦口医院住院部的病房内,现代快报记者见到在车祸中受伤的袁女士。“我当时骑自行车去服装城上班。”袁女士说,事发时,她在新马路上骑着自行车自东向西直行。“刚过路口,突然感觉后面有东西撞了我,然后自己就飞起来了。”袁女士说,货车把她整个人从慢车道直接撞到人行道上。被撞后,她的脑袋一片空白。当有意识的时候,身边已经围了很多人,她回头发现路上还躺着两个人,“一个女的,还有一个男的,都上了年纪,大概60多岁。”

现代快报记者了解到,袁女士目前暂无生命危险。事故中被撞的另外两人都在60岁左右,为一男一女,已当场死亡。

在现场,很多目击者称他们并没有看到肇事货车的驾驶员,车上也没有其他人。附近的不少居民怀

疑说,肇事货车的驾驶员已经逃跑了,“有可能是喝了酒,也有可能担心死者家属打他。”为此,现代快报记者向当地警方进行核实,据交警称,货车驾驶员在车祸发生后,已被交警控制起来了,一直在配合警方调查。

【探因】

大货车转弯时有视觉盲区

现场的居民说,大货车在转弯时会产生视觉盲区,这起车祸很有可能就是由于这个原因。

南京一位交警告诉记者,车辆转弯时前后轮行驶轨迹不产生的偏差,称为“轮差”,车身越长,“轮差”就越大,极易形成驾驶员的视觉盲区。大多数人在遇到转弯的大型车辆时,往往紧贴转弯车辆,以为车头能通过就安全了。其实,由于“轮差”较大,后车轮照样可能将其卷入车轮下。

视觉盲区也是造成此类事故的另一因素。大型车辆车身较高,在转弯时,驾驶员视野容易形成死角,如果非机动车和行人进入“盲区”,容易引发事故。

也有居民说,货车撞人跟附近停在人行道上的违停汽车也有一定的关系,“你看,经常有车停在人行道上。”现代快报记者看到,事发现场旁边的人行道上停车5辆机动车,这些车辆占据着人行道的大部分空间。

(报料人线索费50元)



扫描二维码看现场视频
现代快报记者
刘玉莹 制作

提醒

遇到大型车 最好躲远点

交警提醒,为了避免类似惨剧的发生,市民骑车或步行时,一定要远离大型车辆,尤其是车身很长的车辆。与此同时,为确保安全,在过马路时,应确保与通行汽车前轮之间的距离不小于1.5米。

机动车驾驶员也应当在转弯时密切留意相邻车道的路况,非机动车驾驶人也要注意在绿灯放行时,不要抢先超过正在转弯的机动车。更不要在红灯时,将车辆超越斑马线停靠。